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Επίσκεψη του Δ. Σ. της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Πειραιά στον Μητροπολίτη Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Πειραιά επισκέφθηκε, σήμερα Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 
2026, στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο 
«ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό 
και εγκάρδιο κλίμα, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τον κοινωνικό ρόλο της 
Ελληνικής Αστυνομίας και τη διαρκή προσφορά των αστυνομικών στην τοπική 
κοινωνία.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάπτυξη κοινών δράσεων κοινωνικού και 
φιλανθρωπικού χαρακτήρα, με στόχο τη στήριξη ευάλωτων συμπολιτών και 
αστυνομικών, καθώς και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. Στο πλαίσιο αυτό, 
αποφασίστηκε ότι κάθε έτος, την ημέρα εορτής του προστάτου της Ελληνικής 
Αστυνομίας Αγίου Αρτεμίου, θα τελείται πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ως ελάχιστη 
ένδειξη τιμής και πνευματικής ενίσχυσης προς τους εν ενεργεία και απόστρατους 
αστυνομικούς.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την αμέριστη στήριξή του στο έργο των αστυνομικών 
του Πειραιά, αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες και τις προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν καθημερινά, ευχόμενος υγεία, δύναμη και επιτυχία στο έργο τους.

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά 
Ευάγγελος Αυγέρης ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο για τη διαχρονική 
στήριξή του προς το Σώμα και για τη διάθεσή του να σταθεί αρωγός στις 
κοινωνικές πρωτοβουλίες της Ενώσεως.

Επισημαίνοντας ότι η συνεργασία Εκκλησίας και Αστυνομίας ενισχύει το αίσθημα 
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ασφάλειας και αλληλεγγύης στην τοπική κοινωνία, τον προσκάλεσε να ευλογήσει 
την Βασιλόπιτα των Δ. Σ. της Ενώσεως Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά και της 
Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών Τ.Δ. Πειραιώς και Νήσων.

Επίσκεψη Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά.
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